

# R O M B O L

BULETINUL OFICIAL AL FEDERAȚIEI ROMANE DE FOOTBALL ASOCIAȚIE

## CONVOCARE

**In conformitate cu dispozițiile statutare și regulamentare, se convoacă în adunare generală ordinară și extraordinară grupările afiliate Federației Române de Football Asociație în ziua de Joi 17 Februarie 1938 ora 10 dimineața în localul Federației din București, str. Nicolae Golescu Nr. 1, cu următoarea ordine de zi:**

1. --- Apelul grupărilor și delegațiilor lor.
2. --- Numirea chestorilor, de către președintele adunării.
3. --- Alegerea celor doi verificatori ai procesului verbal a adunării generale.
4. --- Căutarea și aprobarea proceselor verbale ale adunărilor generale ordinare și extraordinare din 11 Octombrie 1936.
5. --- Desbaterea raportului general de activitate pe anul 1936/1937 și descărcarea pentru gestiunea administrativă.
6. --- Raportul cenzorilor și aprobarea bilanțului pe anul 1936/37.
7. --- Descărcarea pentru gestiunea materială pe anul 1936/37.
8. --- Aprobarea bugetului pe anul 1937/38.
9. --- Modificarea statutului.
10. --- Alegerea unui membru supleant în Comitetul Federal în locul d-lui Radu Istrati, demisionat.
11. --- Alegerea a trei cenzori și doi cenzori supleanți.
12. --- Alegerea a doi delegați ai federației pentru adunarea generală a U.F.S.R.

**In cazul când majoritatea statutară nu va fi obținută la deschiderea ședinței, în conformitate cu prevederile art. 30 din Statut, adunarea generală se amână de drept pentru data de Vineri 18 Februarie 1938,**

## COMISIUNEA Superioară de Apel

DECIZIUNEA Nr. 130

Ședința din 15 Octombrie 1937

Prezidează d. Gh. Păduraru.  
Membri prezenți d-nii: Al. Reus, D. Rotaru și S. Brădeanu.

Astăzi fiind pe condică judecarea apelului introdus de către gruparea F. C. Rapid, din București, Comisiunea,

După cercetarea actelor din dosar și după deliberare a pronunțat următoarea decizie:

Asupra apelului introdus în termen de către gruparea F. C. Rapid din București prin petiția înregistrată sub nr. 4143 din 1937, contra hotărârii Comisiunii Campionatului Național din 13 Iulie 1937 prin care s'a respins cererea de ajutor a jucătorului Lengher Iosif pentru accidentul suferit în urma jocului disputat cu gruparea A. M. E. F. A.

Având în vedere că accidentul suferit de jucătorul Lengher Iosif la piciorul drept a fost atât de grav încât s'a învederat nevoia de a-l interna în spitalul Filantropia iar pe urmă de a fi fost tratat la locuință mai mult timp de un medic specialist:

Având în vedere că susnumitul jucător a trebuit să fie trimis la Tecir Ghioi pentru o serie de băi calde, iar pe urmă la Budapesta pentru operație,

la aceeași oră și în același loc, când va lucra valabil cu majoritatea voturilor delegațiilor prezenți.

Se reamintește cu această ocazie că în conformitate cu art. 34 din Statut grupările vor fi reprezentate în adunarea generală după cum urmează:

a) Grupările din divizia A și B prin președinții lor sau printr'un alt membru din comitetul de conducere al lor, având delegația președintelui.

b) Celelalte grupări prin președinții lor, printr'un membru din comitetul de conducere sau, în lipsă, de drept prin președintele districtului sau a delegatului său din comisia districtuală respectivă sau în lipsa acestora, de drept, prin președintele de ligă.

Numai grupările în regulă cu toate obligațiile lor față de Federație au dreptul de a participa și vota prin delegați majori la adunarea generală.

Președinții de grupări, în cazul când nu pot participa la adunarea generală, vor da o împuternicire scrisă membrului din comitetul respectiv, în care să se constate delegația de a reprezenta gruparea cu depline puteri în adunarea generală.

Președinte:  
V. V. TILEA

Secretar general:  
O. LUCIDE

Având în vedere că în urma rănirii, susnumitul jucător n'a mai putut fi întrebuințat pe timp de mai multe luni la nici un joc necesitând pe tot acest interval de timp cheltuieli ridicate de tratament,

Având în vedere că jucătorul Lengher Iosif era socotit ca un element de viitor pentru sportul românesc, fiind selectionat la mai multe meciuri internaționale,

Considerând că, potrivit art. 261 din regulamentul de administrație, hotărârile și încheerile comisiunilor fără osebire dacă aceste hotărâri ori încheeri au un caracter de jurisdicțiune contencioasă sau grațioasă, sunt supuse apelului și că prin urmare Comisiunea Superioară de Apel poate judeca din nou o cauză, dând soluțiunea cuvenită astfel cum rezultă din toate elementele dosarului.

Pentru aceste motive Comisiunea,

Admite în parte apelul introdus de către gruparea F. C. Rapid din București prin petiția înregistrată sub nr. 4143 din 1937, și reformând hotărârea Comisiunii Campionatului Național din 13 Iulie 1937, acordă jucătorului Lengher Iosif din gruparea F. C. Rapid un ajutor de lei 7000 (șapte mii) pentru tratamentul medical la care a fost supus în urma accidentului suferit la jocul dintre grupările F. C. Rapid și Amefa.

Data astăzi 15 Octombrie 1937 în ședință publică,

Președinte, Gh. Păduraru

DECIZIA No. 131

Ședința din 15 Octombrie 1937

Prezidează d. Gh. Păduraru.  
Membri prezenți d-nii: Al. Reus, D. Rotaru și S. Brădeanu.

Astăzi fiind pe condică apelul introdus de către gruparea Venus din București;

Comisiunea:  
După cercetarea actelor din dosar și după deliberare a pronunțat următoarea decizie:

Asupra apelului introdus în termen de către gruparea Venus din București, prin petiția înregistrată sub nr. 5802 din 1937, contra hotărârii Comisiunii Campionatului Național din 13 Iulie 1937, prin care s'a acordat jucătorului Petea Vălcov din sus menționata grupare, un ajutor de lei 5000, pentru accidentul suferit la jocul din 7 Martie 1937,

Având în vedere că rănirea jucătorului Petea Vălcov — o spărțură de os în gleșnă ce a trebuit să fie scos — se datorește jocurilor de campionat național la care jucătorul a luat parte în cursul anului.

Având în vedere că operațiunea în sine, în afară de cheltuielile de tratament, a costat circa 15000 lei.

Având în vedere cariera sportivă și demnă a jucătorului Petea Vălcov pe deantregul închinată ridicării sportului românesc.

Considerând că, potrivit art. 261 din R. A. hotărârile și încheerile comisiunilor, fără osebire dacă aceste hotărâri ori încheeri au un caracter de jurisdicțiune contencioasă sau grațioasă, sunt supuse apelului și că prin urmare, Comisiunea superioară de apel poate judeca din nou o cauză, dând soluțiunea cuvenită astfel cum rezultă din toate elementele dosarului;

Pentru toate aceste motive:

Comisiunea:  
Admite în parte apelul introdus de către jucătorul Petea Vălcov din gruparea Venus București, prin petiția înregistrată sub nr. 5802 din 1937 și reformând hotărârea Comisiunii Campionatului Național din 13 Iulie 1937, acordă jucătorului Petea Vălcov un ajutor drept, în urma loviturii cauzate la 7 Martie 1937.

jocul de divizie disputat în ziua de dical și operația făcută la piciorul de 10000 lei pentru tratamentul medical F. R. F. A.

Data astăzi 15 Octombrie 1937, la Președinte, Gh. Păduraru

DECIZIA Nr. 133

Ședința din 15 Octombrie 1937

Președinte d. Gh. Păduraru;  
Membri prezenți d-nii: Al. Reus, D. Rotaru și S. Brădeanu.

Astăzi fiind pe condică apelul introdus de către grupările A. C. F. R. din Brașov, și Unirea Mihai Viteazul din Alba Iulia,

Comisiunea  
După cercetarea actelor din dosar și după deliberare, a pronunțat următoarea decizie:

Asupra apelului introdus în termen de către grupările A. C. F. R. din Brașov și gruparea Unirea Mihai Viteazul din Alba Iulia, prin petiția înregistrată sub Nr. 5969 d'n 1937, contra hotărârii Comitetului Ligii de Centru din 8 Septembrie 1937, publicată în Rombol Nr. 5 din 1937, prin care s'a fixat taxa de pausal pe anul sportiv 1937/38.

Având în vedere datele din dosar, din care rezultă că în orașul Alba Iulia, la jocurile de football disputate de gruparea Unirea Mihai Viteazul, cel mai mare număr de spectatori nu a depășit niciodată cifra de 200, după cum se constată și din situațiile materiale înainte federației;

Considerând că taxa de pausal pentru gruparea Unirea M. Viteazul din Alba Iulia, fixată de că-

tre Comitetul Ligii de Centru la suma de lei 5.000, este prea mare, în raport cu încasările făcute la jocurile disputate de către această grupare și prin comparație cu grupările din Sibiu, localitate cu mai mulți locuitori și spectatori unde taxa de pausal a fost fixată la o sumă mai mică, apelul grupării Unirea M. Viteazul urmează a fi admis în parte și taxa de pausal redusă;

În ceea ce privește apelul grupării A. C. F. R. d'n Brașov contra hotărârii Comitetului Ligii de Centru prin care a fixat taxa de pausal pe anul 1937/38 la suma de lei 10.000, în locul taxei de 0,50 lei de fiecare bilet și 2 la sută din încasările brute;

Considerând că orașul Brașov este un oraș cu o populație mult mai mare ca Alba Iulia, iar numărul spectatorilor la jocurile disputate de gruparea A. C. F. R. atinge cifra de 800, iar prin comparație cu vechile taxe arătate mai sus depășește suma de lei 10.000;

Considerând că Comitetul Ligii de Centru când a fixat taxa de pausal la suma de lei 10.000 pentru gruparea A. C. F. R. Brașov, a ținut seama atât de numărul spectatorilor — în medie la cifra 600 până la 800 sute cât și de faptul că vechile taxe arătate mai sus, depășeau această sumă, de unde urmează că această taxă de pausal a fost bine fixată iar apelul grupării urmează a fi respins.

Pentru aceste motive, Comisiunea

Admite în parte apelul introdus de către gruparea „Unirea Mihai Viteazul-Alba Iulia și reitorianu hotărârea Comitetului Ligii de Centru din 8 Septembrie 1938, reduce la suma de lei 2.500 (douămii cincisute) taxa de pausal pe anul 1937/38 pentru susmenționata grupare.

Respinge ca nefondat apelul introdus de către gruparea ACFR. dn Brașov, prin petiția înregistrată sub Nr. 5969/937, menținând în totul hotărârea Ligii de Centru din 8 Septembrie 1937, prin care s'a fixat taxa de pausal pentru gruparea A. C. F. R. la suma de lei 10.000.

Data astăzi 15 Octombrie 1937, la sediul F. R. F. A.

Președinte: G. Păduraru

DECIZIA Nr. 135

Ședința din 22 Octombrie 1937

Prezidează d. G. Păduraru  
Membri prezenți d-nii: Al. Reus, D. Rotaru, I. C. Maior și S. Brădeanu.

Astăzi fiind pe condică apelul introdus de d. Dr. Marcel Goldstein din Galați.

Comisiunea:  
După cercetarea actelor dela dosar și după deliberare, a pronunțat următoarea decizie:

Asupra apelului introdus de către d. Dr. Marcel Goldstein din Galați, contra hotărârii Comisiunii Campionatului Național din 2 Octombrie 1937, prin care a fost depusit cu suspendare pe timp de 2 luni pentru injurii aduse delegatului grupării Macabi București, cu ocazia disputării jocului din 11 Iulie 1937.

Având în vedere că delegatul grupării Macabi, d. Zaubler din București, arată în raportul depus că d. Dr. Marcel Goldstein medicul districtului Galați, în ziua de 11 Iulie 1937, când se disputa jocul dintre gruparea D. V. A. și Macabi într'o atmosferă foarte încălțată s'a apropiat de d-sa aducându-i fel de fel de injurii și insulte.

Considerând că potrivit art. 266 din R. A. cererea de apel trebuia însoțită de suma de 150 lei, taxa apelului.

Considerând că potrivit art. 269 din R. A. apelurile se pot judeca pe baza actelor prezentate, citațiunea părților nefiind obligatorie;

Considerând că potrivit art. 278

din regulamentul de administrație nu precizează că persoanele cari compun forurile federale, sunt mai forurile federale, de unde scutite de taxa apelului ci nu rezultă că apelantul urma să înainteze odată cu apelul și taxa de lei 150.

Pentru aceste motive:

Comisiunea:

Respinge ca netaxat apelul introdus de către d. Dr. Marcel Goldstein din Galați, prin petițiunea înregistrată sub Nr. 6088/937, și confirmă în totul hotărârea Comisiunii Campionatului Național din 13 Iulie 1937, prin care a fost depusit cu suspendare pe timp de două luni pentru faptul că a adus injurii delegatului grupării Macabi din București cu ocazia jocului disputat în ziua de 11 Iulie 1937.

Data astăzi 22 Octombrie 1937, la sediul F. R. F. A.

Președinte: G. PADURARU

DECIZIUNEA No. 144

Ședința din 19 Noembrie 1937

Președinte d. Gh. Păduraru.

Membri prezenți d-nii Al. Reuss, S. Brădeanu, D. Rotaru și I. C. Maior.

Astăzi fiind pe condică apelul introdus de către gruparea D. V. A. din Galați;

Procedura completă.

La apelul făcut a răspuns d-l prof. Cotlaru din partea grupării apelante, susținând în totul motivele de apel depuse la dosar și arătând comisiunii că față de neîncredințarea grupării Sporting din Chișinău pentru a disputa jocul de divizie națională programat pentru ziua de 22 Aug. 1937, urmează a da jocul câștigat grupării apelante obligând în același timp gruparea Sporting să plătească despăgubirile cerute de gruparea D. V. A. precum și cheltuielile necesare.

Încheie cerând, ca pe baza actelor din dosar, să se facă aplicarea art. 140 din regulamentul de administrație;

Comisiunea, după cercetarea actelor din dosar, — după audierea părților și după deliberare, a pronunțat următoarea decizie:

Asupra apelului introdus de către gruparea D. V. A. din Galați prin petiția înregistrată sub nr. 5613 din 1937, contra hotărârii Comisiunii Campionatului Național din 14 Septembrie 1937 publicată în Rombol Nr. 5 din 1937, prin care s'a considerat ca neprogramat jocul de divizie ce urma să se dispute la Galați între grupările D. V. A. și Sporting Chișinău în ziua de 22 August 1937,

Având în vedere că evenimentele petrecute în vara anului 1937 cu schimbarea formulei diviziei naționale A și B au împiedicat Comisiunea Campionatului Național să fixeze în timpul oportun programul jocurilor de campionat.

Având în vedere, precum rezultă din actele de la dosar, că Comisiunea Campionatului Național numai în ședința din 18.8.1937, a întocmit programul jocurilor pentru data de 22 August 1937, adică cu trei zile înainte de începerea jocurilor, timp cu totul insuficient pentru pregătirea, componerea și deplasarea unei echipe;

Având în vedere că gruparea Sporting din Chișinău și-a susținut ultimul joc de divizie din anul de primăvară la data de 17 Iulie 1937, dată de la care s'a acordat jucătorilor un concediu de odihnă până la 20 August 1937;

Având în vedere că gruparea Sporting Chișinău nu mai la 20 August 1937, a aflat pe cale neoficială din gazete, despre programarea jocului cu gruparea D. V. A. la Galați, pe data de 22 August 1937, fapt împotriva căruia a protestat printr'o telegramă neparvenită la sediul F. R. F. A. cerând totodată amânarea jocului din cauze imposibilității de a se deplasa;

Având în vedere deciziunea C. C. N. din care rezultă că amânarea solicitată s'ar fi acordată dacă telegrama aderată federației ar fi sosit la timp, fapt care a determinat aceiași comisiune de a rezolva întâmpinarea făcută de gruparea Sporting, considerând jocul fixat pe ziua de 22 August 1937 cu gruparea D. V. A. la Galați cu neprogramat, acordând însă în același timp grupării D. V. A. suma de 2.500 lei cu titlu de cheltuieli de organizare;

Considerând că, deși în regulamentele F. R. F. A. nu există niciun text care să prevadă în mod expres termenul înăuntrul căruia trebuie înștiințată grupările despre datele de programare a jocurilor, totuși din art. 42 din R. A. rezultă o cotizație care această înștiințare trebuie să se facă cu cel puțin 8 zile înainte de data fixată pentru disputarea jocurilor;

Căci art. 42 din regulamentul de administrație arată că, în cazul când o grupare anunță cu 8 zile înainte de joc, prin scrisoare recomandată, atât forul federal competent cât și gruparea adversă, că nu se poate prezenta pentru disputarea jocului, gruparea va fi scutită de plata cheltuielilor, fără ca această anunțare să o scutească de penalitățile prevăzute la art. 115 R. A.

Că din această dispozițiune rezultă implicit obligațiunea organelor federale de a anunța cu 8 zile înainte data disputării jocului pentru ca gruparea ce nu vrea să se prezinte la un joc, să evite cel puțin sancțiunea achitării unei sume echivalente cu dublul baremului, anunțând despre neprezentare atât forul federal cât și gruparea adversă.

Considerând că pe lângă argumentul de text și consideratiuni de echitate militează întru soluționarea dată de C. C. N., căci astfel s'ar introduce abuzul și calculele nepermise în viața sportivă, prin programări de ultimă oră, la cherele organelor federale.

Pentru toate aceste motive

Comisiunea,

În majoritate respinge ca nefondat apelul introdus de către gruparea D. V. A. din Galați prin petiția înregistrată sub Nr. 5613/937, și menține în totul hotărârea Comisiunii Campionatului Național din 14 Septembrie 1937, publicată în Rombol Nr. 5/937, prin care s'a considerat ca neprogramat jocul ce urma să se dispute la Galați în ziua de 22 August a. c. Într-o grupărie de Sporting și D. V. A. urmând a fi programat la o dată ce se va fixa ulterior de către Comisiunea Campionatului Național.

D. Al. Reuss membru al Comisiunii a făcut opinie separată fiind de părere a se admite apelul. Dată astăzi 19 Noembrie 1937, la sediul F. R. F. A.

Președinte: Gh. Păduraru

**DECIZIA Nr. 145**

**Sedința din 19 Noembrie 1937**

Președinte: G. Păduraru;  
Membrii prezenți: Al. Reuss, D. Rotaru, S. Brădeanu și I. C. Maior.

Astăzi fiind pe condică apelul introdus de către gruparea C. A. M. T. din Timișoara.

Procedura completă.

La apelul făcut au răspuns:

D. I. Avramescu din partea grupării Mureșul, susține că suma de 4000 lei primită de gruparea Mureșul din garanția grupării C. A. M. T. din Timișoara, reprezintă restanța baremului convenit grupării Mureșul de la jocul disputat cu gruparea C. A. M. T., în ziua de 30 Mai 1937.

D. St. Kaufmann, reprezentantul grupării C. A. M. T. prezintă Comisiunii o chitanță din care se face dovada că baremul pentru jocul disputat în ziua de 30 Mai 1937, a fost achitat grupării Mureșul și încheie cerând admiterea apelului.

**Comisiunea:**

După cercetarea actelor din dosar, audierea părților și după deliberare, a pronunțat următoarea decizie:

După apelul introdus de către gruparea C. A. M. T. din Timișoara, prin petiția înregistrată sub Nr. 7289/937, contra hotărârei Comisiunii Naționale din 17 Noembrie 1937, publicată în Rombol Nr. 16/937 prin care jucătorul Lupas Gabor a fost pedepsit cu suspendare pe timp de 15 zile pentru joc brutal la jocul disputat cu gruparea Franco Română în ziua de 14 Noembrie 1937.

Având în vedere că arbitru conducător al jocului d. Th. Danilescu din Arad, în raport de arbitru deplasat din dosar arată că jucătorii grupării Gloria din Arad au avut o atitudine necuviincioasă și nesportivă, atât față de jucătorii grupării adverse cât și față de arbitru, pentru care lucru au fost avertizați de mai multe ori;

Având în vedere că mai departe arbitru arată că jucătorul Gabor Lupas din gruparea Gloria a avut o atitudine complet lipsită de respect față de d-sa adresându-i vorbe injurioase, pentru care lucru a fost eliminat de pe terenul de joc și scos cu mare greutate afară, încercând a solidariza cu dânsul și ceilalți jucători ai grupării ape-

lante;

Considerând că potrivit dispozițiilor regulamentare menționate mai sus și pe baza actelor din dosar, pedeapsa aplicată jucătorului de către prima instanță de judecată a fost bine apreciată, prezentul apel cată a fi respins;

**Comisiunea:**

Respinge ca nefondat apelul introdus de către gruparea Gloria din Arad, prin petiția înregistrată sub Nr. 7289/937 și menține în totul hotărârea Comisiunii Cupei României din 17 Noembrie 1937, prin care jucătorul Lupas Gabor din gruparea Gloria Arad, a fost pedepsit cu suspendare pe timp de 15 zile, pentru joc brutal, la invitația făcută de a părăsi terenul de joc, (fiind eliminat) și atitudine necuviincioasă.

Data astăzi 3 Decembrie 1937, în sedința publică la sediul F. R. F. A.

**Președinte: G. PADURARU**

**DECIZIUNEA Nr. 153**

**Sedința din 17 Decembrie 1937**

Președinte d. Gh. Păduraru  
Membri prezenți: d-nii: Al. Reuss, S. Brădeanu, I. C. Maior și D. Rotaru.

Astăzi fiind pe condică apelul introdus de către d. arbitru de ligă A. Irimescu din Iași,

**Comisiunea:**

După cercetarea actelor din dosar și după deliberare a pronunțat următoarea decizie:

Asupra apelului introdus în termen de către d. A. Irimescu arbitru de ligă din Iași — prin petiția înregistrată sub Nr. 7619/937, contra hotărârei Comisiunii Centrale a Arbitrilor din 15 Noembrie 1937 prin care a fost pedepsit cu „avertisment” pentru slabă comportare la jocul disputat între grupările Juventus București și Ripensia-Timișoara, arbitrat de d-sa în ziua de 14 Noembrie 1937.

Având în vedere că din actele dela dosar — precum și din declarațiunea d-lui L. Popa — membru al Comisiunii Centrale de Arbitrii, rezultă că d. A. Irimescu, arbitru de ligă, în calitate de arbitru al jocului de divizie națională A Juventus-Ripensia, a comis greșeli asupra aplicării regulamentelor de joc, — greșeli cari nu pot fi admise unui arbitru de talia d-sa și că nu a sancționat — în timpul jocului pe unii jucători cari au jucat brutal și cari au fost pedepsit în urmă de către Comisia Cupei României, pe bază raportului delegatului federal, — în care au fost menționate toate abaterile jucătorilor și comportarea lor pe terenul de joc.

Considerând prin aceste greșeli — d. Irimescu s'a făcut pasibil de dispozițiunile art. 119 din regulamentul arbitrilor,

Considerând că — potrivit dispozițiilor art. 269 din regulamentul de administrație, — citarea părților nu este obligatorie;

Considerând că d. arbitru A. Irimescu — prin adresa Nr. 4404 din 11 Decembrie 1937, deși citat pentru termenul de astăzi nu s'a prezentat în fața comisiunii spre a-și susține apelul,

Considerând că față de actele din dosar precum și din declarațiunea d-lui L. Popa — membru al C. C. A., rezultă că sancțiunea aplicată de către Comisiunea Centrală a Arbitrilor, d-lui arbitru A. Irimescu — a fost bine apreciată, iar prezentul apel cată a fi respins;

Pentru aceste motive:

**Comisiunea:**

Respinge ca nefondat apelul introdus de către d. A. Irimescu arbitru de ligă din Iași și menține în totul hotărârea Comisiunii Centrale a Arbitrilor din 15 Noembrie 1937 prin care a fost pedepsit cu „avertisment” pentru slabă comportare la jocul pentru Cupa României Juventus-Ripensia, arbitrat de d-sa la data de 14 Noembrie 1937.

Data astăzi 17 Decembrie 1937 la sediul F. R. F. A.

**Președinte: G. PACURARU**

## Comisiunea Campionatului Național

**SEDINȚA DIN 11 IANUARIE 1938**

Prezidează d. dr. V. Stelea.

Membri prezenți d-nii: Aurel Păcurariu și jud. V. Butter.

1. Se citește și se aprobă procesul verbal al ședinței din Decembrie 1937.

2. Comisiunea Campionatului Național aduce ca această ocazie mulțumirile ei tuturor grupărilor și persoanelor cari au adus felicitări cu ocazia Noului An, transmitându-le în același timp toate urările de prosperitate.

3. Se omologhează rezultatele următoarelor jocuri:

**Divizia Națională A**

C.A.O. — Olimpia C.F.R. 5:0

**Divizia Națională B**

Tricolor C.F.P.V. — Victoria 1:1

D.V.A. — H.L.A. 1:0

Craiovan — Sporting 2:1

C.A.M.T. — Rovine Grivița 12:1

Stăruința — Victoria X:0

C.A.M.T. — Tricolor 5:1

4. Se respinge ca nefondată contestația grupării Olympia C.F.R. introdusă înaintea jocului cu C.A. O., disputat în Oradea la data de 7 Noembrie 1937, privitoare la dreptul de joc al jucătorului Orza Cornel din gruparea C. A. O.

5. Se respinge ca nefondată contestația grupării H.L.A. introdusă la jocul cu gruparea D.V.A., disputat în Galați la data de 21 Noembrie 1937, intrucat din raportul serviciului contabilității reiese că gruparea D.V.A. a achitat pașalul către Liga de Sud, pentru care era suspendată la data de 20 Noembrie 1937 deci înainte de data jocului.

6. Luându-se în discuțiune contestația grupării Stăruința din Oradea, introdusă înaintea jocului disputat cu gruparea Victoria din Carei la data de 28 Noembrie 1937 și constatându-se că gruparea Victoria Carei prin Rombol nr. 16 din 26 Noembrie 1937, era suspendată de C. C. R. pentru netrimțerea situației financiare a jocului cu gruparea Stăruința disputat în Carei la data de 24 Octombrie 1937:

Decide:

Admite contestația grupării Stăruința la jocul cu gruparea Victoria și omologhează jocul cu două puncte fără goal-average în favoarea grupării Stăruința disputat în Carei la data de 28 Noembrie 1937.

7. Se respinge ca nefondată contestația grupării Tricolor din Baia Mare introdusă înaintea jocului cu gruparea C.A.M.T. la data de 31 Octombrie la Timișoara în legătură cu schimbarea orei de joc — deoarece ora începerii jocului a fost fixată de C. C. N. care este în drept a aduce astfel de modificări.

În ceea ce privește decontarea financiară a jocului, se invită delegații grupărilor C.A.M.T. și Tricolor când se va judeca al doilea punct din contestație introdus de gruparea Tricolor.

8. Luându-se în discuțiune apelul grupării Mica din Brad, în contra deciziei Ligii de Vest din 27 Octombrie 1937, prin care a pedepsit pe jucătorul Aliman Ioan din gruparea Mica cu 4 luni suspendare.

Comisiunea, după cercetarea actelor dela dosar, aduce următoarea

**Deciziune:**

Admite în parte apelul grupării Mica din Brad și în conformitate cu dispozițiunile art. 303 din R. A. reduce pedeapsa jucătorului Aliman Ioan la una lună suspendare.

9. Luându-se în discuțiune apelul grupării Metalu Sport din Călan contra deciziei Ligii de Vest din 14 Noembrie 1937 prin care a omologat jocul Mica—Metalu-Sport cu două puncte fără goal-average în favoarea grupării Mica.

După cercetarea actelor dela dosar, din care reiese că:

a) Jocul programat inițial pentru data de 7 Noembrie 1937 s'a disputat amical din lipsa arbitruului conducător precum și a unui arbitru neutru pentru conducerea jocului.

b) Jocul a fost programat pentru a doua zi când arbitru del.

gat cu conducerea jocului a constat neprezentarea grupării Metalu Sport.

c) Lipsa dovezii de incunoștințare a grupării Metalu Sport de programarea jocului pentru data de 8 Noembrie 1937,

Pentru aceste motive, Comisiunea aduce următoarea

Decizie:

Admite în parte apelul grupării Metalu Sport și reformulă decizia atacată dispune rejucarea jocului îndrumându-se Liga de Vest la o nouă programare.

10. Luându-se în discuțiune apelul grupării Ceahlăul din Piatra Neamț, contra deciziei Ligii de Est din 2 Noembrie 1937 prin care i-a respins contestația introdusă înaintea jocului disputat în Bacău la data de 24 Octombrie 1937 cu gruparea Stadiul C. F. R.

Comisiunea după studierea actelor dela dosar, constatând că la data disputării jocului gruparea Stadiul C.F.R. era suspendată de Comisia de Terenuri prin Rombol nr. 11 din 22 Octombrie 1937:

Decide:

Admite apelul grupării Ceahlăul din Piatra Neamț și omologhează jocul Ceahlăul-Stadiul C. F. R. cu două puncte fără goal-average în favoarea grupării Ceahlăul.

11. Constatându-se că grupările din Divizia Națională A și B cari au fost suspendate prin Rombol nr. 19 din 31 Decembrie 1937, punctul 4 nu s'au conformat deciziunii noastre prin care li s'au acordat termen de trimiterea situațiilor materiale și taxelor federale și taxelor de arbitraj, se acordă un ultim termen până la 1 Februarie 1938, pentru trimiterea lor, cunoscând că în caz contrari grupărilor ce nu se vor conforma li se vor aplica amenzi proporționale cu situațiile nefăcute și sumele datorate.

12. Se anulează ca netaxate următoarele apeluri:

Avântul Buzău, contra deciziei Ligii de Sud din 19 Octombrie 1937 prin care i s'a respins cererea de păsuire pentru plata sumei de lei 2.000.

Avântul Buzău, Contra deciziei din 16 Noembrie 1937 a Ligii de Sud prin care a fost amendată cu 2000 lei.

Sporting Club Pitești contra deciziei Ligii de Sud din 26 Noembrie 1937, prin care a fost amendată cu 2000 lei, terenul Sporting suspendat pe 2 luni, iar d-nii sblt. Varibiescu și A. Caracea pe câte un an.

Avântul Buzău, Contra deciziei Ligii de Sud din 16 Noembrie 1937, prin care i s'a dat pierdut jocul de Divizie C disputat cu gruparea A. G. E. R.

Nicolae Davidescu membru al grupării Venus Câmpina, contra deciziei Ligii de Sud din 21 Septembrie 1937, prin care a fost pedepsit cu un an suspendare.

Avântul Buzău, contra deciziei Ligii de Sud din 5 Octombrie 1937, prin care a fost pedepsit cu lei 1000 amendă pentru insuficiența măsurii de pază la jocul cu gruparea C.F.R. Radu Negru.

C. S. Bocsa din Bocsa Montană, contra deciziei Ligii de Vest din 22 Septembrie 1937, prin care nu a încadrat-o în campionatul Diviziei Naționale C.

Astra Arad contra deciziei Ligii de Vest din 22 Septembrie 1937, prin care nu a încadrat-o în campionatul Diviziei Naționale C.

Electrica Timișoara contra deciziei Ligii de Vest din 27 Octombrie 1937, prin care a respins contestația introdusă la jocul cu S. S. M. R.

Electrica Timișoara, contra deciziei Ligii de Vest din 2 Noembrie 1937 prin care a respins contestația introdusă la jocul cu gruparea U. S. A. din Arad.

Sborul T. Severin, contra deciziei Ligii de Vest din 2 Noembrie 1937, prin care a omologat jocul cu gruparea Mica din Brad cu 2 puncte fără goal-average în favoarea grupării Mica, obligând-o totodată la plata sumei de 13.000 lei către gruparea Mica și 2000 lei amendă.

Barcochba Satu Mare, contra deciziei Ligii de Nord din 7 Octombrie 1937 în legătură cu programarea jocului Vestu-Barcochba.

Secretar: Jud. V. Butter.



# Comisia de Control Financiar

**ȘEDIȚA DIN 20 NOEMBRIE 1937**

Prezidează d. V. Stelea.  
Membrii prezenți d-nii: N. Stoica, Gh. Donoiu și P. Bălăceanu.

Asistă d. O. Luchide.

1. Având în vedere condițiile de participare la toate jocurile publice ale membrilor grupărilor U. D. R. Reșița, Franco-Română Brăila, Minerul Lupeni, Industria Sărmei Câmpia Turzii și Solvay Ocna Mureșului și ca urmare a deciziei Comitetului Federal în ședința din 14 Februarie 1937, de acord cu d. secretar general

COMISIUNEA hotărăște impunerea în ce privește taxele pentru jocurile lor începând de la 1 Septembrie 1937:

Gr. U. D. R. Reșița la un număr fizic de 750 spectatori, gr. Franco-Română Brăila idem 500 spectatori, gr. Minerul Lupeni idem 500 spectatori, gr. Industria Sărmei Câmpia Turzii idem 200 spectatori, gr. Solvay Ocna Mureșului idem 200 spectatori.

2. Cercetându-se actele depuse privitor la accidentul suferit de d. Anton Gheorghe, arbitru din Sighișoara și având în vedere avi-

Universitatea Cluj	lei	2.000.—	din 12 Septembrie 1937.
"	"	3.700.—	din 3 Octombrie 1937.
"	"	3.000.—	din 10 Octombrie 1937.
"	"	2.700.—	din 5 Decembrie 1937.
"	"	2.700.—	din 14 Noembrie 1937.
D. U. I. G. Brăila	"	2.300.—	din 17 Octombrie 1937.
"	"	2.300.—	din 31 Octombrie 1937.
Victoria Cluj	"	2.700.—	din 28 Noembrie 1937.
"	"	3.300.—	din 21 Noembrie 1937.
Chinezul-Ilsa Timișoara	"	900.—	din 28 Noembrie 1937.
Olympia CFR. Satu-Mare	"	2.900.—	din 3 Octombrie 1937.
"	"	4.800.—	din 10 Octombrie 1937.
Rapid București	"	3.800.—	din 28 Noembrie 1937.
Sportul Stud. București	"	2.300.—	din 26 Septembrie 1937.
Dragoș Vodă Cernăuți	"	2.400.—	din 21 Noembrie 1937.
Ripensia Timișoara	"	3.800.—	din 5 Decembrie 1937.
D. V. A. Galați	"	700.—	din 22 August 1937.
"	"	2.500.—	din 5 Septembrie 1937.
"	"	700.—	din 19 Septembrie 1937.
"	"	2.200.—	din 26 Septembrie 1937.
"	"	2.500.—	din 31 Octombrie 1937.
"	"	2.250.—	din 21 Noembrie 1937.
"	"	600.—	din 5 Decembrie 1937.
Victoria Constanța	"	2.300.—	din 22 August 1937.
"	"	2.300.—	din 3 Octombrie 1937.
Venus București	"	1.800.—	din 28 Noembrie 1937.
"	"	3.600.—	din 7 Noembrie 1937.
Sporting Chișinău	"	3.000.—	din 5 Septembrie 1937.
"	"	1.500.—	din 12 Septembrie 1937.
"	"	3.000.—	din 19 Septembrie 1937.
"	"	3.200.—	din 31 Octombrie 1937.
"	"	1.350.—	din 7 Noembrie 1937.
"	"	1.350.—	din 21 Noembrie 1937.
Craiovan Craiova	"	3.000.—	din 26 Septembrie 1937.
"	"	2.500.—	din 17 Octombrie 1937.
"	"	2.250.—	din 14 Noembrie 1937.
"	"	2.250.—	din 21 Noembrie 1937.
Iahn Cernăuți	"	3.300.—	din 26 Septembrie 1937.
"	"	1.500.—	din 3 Octombrie 1937.
"	"	3.300.—	din 31 Octombrie 1937.
"	"	2.200.—	din 7 Noembrie 1937.
Textila M. W. Iași	"	2.000.—	din 21 Noembrie 1937.

Pentru celelalte datorii din taxe F. R. F. A., împrumuturi, etc., d-l delegat financiar este însărcinat a

zului comisiei sanitare F. R. F. A. COMISIUNEA dă aviz favorabil pentru acordarea ajutorului cerut din fondul Diviziei Naționale, Cupei României și F. R. F. A.

Președinte V. STELEA Secretar P. BALACEANU

**Ședința din 25 Ianuarie 1938**

Prezidează d-l V. Stelea.  
Prezenți d-nii: M. Stoica, G. Donoiu, P. Bălăceanu.  
Asistă d-nii: P. Costescu și O. Luchide.

1. Se ia act de tabloul înaintat de d-l delegat financiar privitor la debitele grupărilor către federație și constatându-se că în aceste debite intră și sume avansate de federație pentru taxele de arbitraj, taxe cari au fost reținute de grupările organizatoare din încasări, dar nu au fost restituite federației,

COMISIUNEA suspendă pe data de 15 Februarie 1938, grupările din divizia A și B pentru neplata sumelor datorate din taxe de arbitraj, conform tabloului de mai jos:

Universitatea Cluj	lei	2.000.—	din 12 Septembrie 1937.
"	"	3.700.—	din 3 Octombrie 1937.
"	"	3.000.—	din 10 Octombrie 1937.
"	"	2.700.—	din 5 Decembrie 1937.
"	"	2.700.—	din 14 Noembrie 1937.
D. U. I. G. Brăila	"	2.300.—	din 17 Octombrie 1937.
"	"	2.300.—	din 31 Octombrie 1937.
Victoria Cluj	"	2.700.—	din 28 Noembrie 1937.
"	"	3.300.—	din 21 Noembrie 1937.
Chinezul-Ilsa Timișoara	"	900.—	din 28 Noembrie 1937.
Olympia CFR. Satu-Mare	"	2.900.—	din 3 Octombrie 1937.
"	"	4.800.—	din 10 Octombrie 1937.
Rapid București	"	3.800.—	din 28 Noembrie 1937.
Sportul Stud. București	"	2.300.—	din 26 Septembrie 1937.
Dragoș Vodă Cernăuți	"	2.400.—	din 21 Noembrie 1937.
Ripensia Timișoara	"	3.800.—	din 5 Decembrie 1937.
D. V. A. Galați	"	700.—	din 22 August 1937.
"	"	2.500.—	din 5 Septembrie 1937.
"	"	700.—	din 19 Septembrie 1937.
"	"	2.200.—	din 26 Septembrie 1937.
"	"	2.500.—	din 31 Octombrie 1937.
"	"	2.250.—	din 21 Noembrie 1937.
"	"	600.—	din 5 Decembrie 1937.
Victoria Constanța	"	2.300.—	din 22 August 1937.
"	"	2.300.—	din 3 Octombrie 1937.
Venus București	"	1.800.—	din 28 Noembrie 1937.
"	"	3.600.—	din 7 Noembrie 1937.
Sporting Chișinău	"	3.000.—	din 5 Septembrie 1937.
"	"	1.500.—	din 12 Septembrie 1937.
"	"	3.000.—	din 19 Septembrie 1937.
"	"	3.200.—	din 31 Octombrie 1937.
"	"	1.350.—	din 7 Noembrie 1937.
"	"	1.350.—	din 21 Noembrie 1937.
Craiovan Craiova	"	3.000.—	din 26 Septembrie 1937.
"	"	2.500.—	din 17 Octombrie 1937.
"	"	2.250.—	din 14 Noembrie 1937.
"	"	2.250.—	din 21 Noembrie 1937.
Iahn Cernăuți	"	3.300.—	din 26 Septembrie 1937.
"	"	1.500.—	din 3 Octombrie 1937.
"	"	3.300.—	din 31 Octombrie 1937.
"	"	2.200.—	din 7 Noembrie 1937.
Textila M. W. Iași	"	2.000.—	din 21 Noembrie 1937.

lua contact cu grupările pentru cât mai urgentă încasare.  
Președinte: V. STELEA.  
Secretar, P. Bălăceanu

# Comisiunea Cupei României

**Ședința din 13 Ianuarie 1938**

Prezidează d. N. Popa.  
Prezenți d-nii: V. Nemoianu și S. Petrovici.

1. — Se citește și se aprobă procesul verbal al ședinței din 8 Decembrie 1937.

2. — Revizându-se toate litigiile financiare dintre grupări, survenite în cursul competiției 1937-1938, comisiunea roagă grupările de mai jos să ne comunice în termen de 10 zile de la apariția prezentului proces verbal, dacă au lichidat aceste litigii soluționate în ședințele specificate mai jos.

Grupările cari nu vor comunica în termenul de mai sus relațiile cerute, vor pierde dreptul de a mai cere redeschiderea litigiilor sau urmărirea lor:

**Ședința din 8 Septembrie 1937.**

Ariesul Turda, dacă a primit de la F. A. M. Tg. Mureș 719 lei.  
Klinger Sf. Gheorghe, dacă a primit de la Astra Sportivă Brașov 53 lei.  
Aquila, Giurgiu, dacă a primit de la Turda București 225 lei.  
Olympia București, dacă a primit de la Vrancea Focșani 855 lei.

Monopol Tg. Mureș, dacă a primit de la Clubul Sportiv Blaj 1743 lei.

Marina Constanța, dacă a primit de la S. T. B. București, 2525 lei.

Concordia Constanța, dacă a primit de la Gloria Venera C. F. R. Bazargic, 1002 lei.

Sborul T. Severin, dacă a primit de la gruparea Oltenia Craiova lei 1532.

Regele Carol II Ploiești, dacă a primit de la gruparea Albatros Buzău, 1222 lei.

**Ședința din 1 Octombrie 1937**

Sburătorii București, dacă a primit de la Sporting Club Pitești, 1533 lei.

Sp. Muncitorese Rădăuți, dacă a primit de la Borochoy Cernăuți, lei 421.

Dovbuș Cernăuți, dacă a primit de la Cetatea Sucevii, lei 1297.

Tyras Cetatea Albă, dacă a primit de la Traian Tighina 3150 lei.  
Traian Tighina, dacă a primit de la Tyras, C. Albă, lei 2441.

**Ședința din 5 Octombrie 1937**

Clubul Sportiv Lonea dacă a primit de la Metalosport Ferdinand, 1500 lei.

**Ședința din 8 Octombrie 1937**

C. S. Muncitorese, dacă a primit de la Osana Negrești, 2984 lei.

**Ședința din 13 Octombrie 1937**  
Victoria Constanța, dacă a primit de la Macabi București, 3500 lei.

**Ședința din 27 Octombrie 1937**  
Sporting Club Pitești, dacă a primit de la Oltul T. Măgurele, lei 1571.

D-l arbitru M. Paraschivescu Ploiești, dacă a primit de la Ermis Galați, spezele de arbitraj, de la jocul din 10 Octombrie 1937.

**Ședința din 3 Noembrie 1937**  
Franco Română Brăila, dacă a primit de la Sporting Chișinău, lei 6000.

D. V. A. Galați, dacă a primit de la Victoria Constanța, 2500 lei.

**Ședința din 10 Noembrie 1937**  
Sporting Chișinău, dacă a primit de la Textila M. W. Iași, lei 4330.

**Ședința din 17 Noembrie 1937**  
Solvay O. Mureș, dacă a primit de la soc. de Gimnastică Sibiu, lei 1454.

Mureșul Tg. Mureș, dacă a primit de la Ceramica Bistrița (Soc. Sportivă Bistrița), 1810 lei.

**Ședința din 24 Noembrie 1937**  
Olimpia C.F.R. Satu Mare, dacă a primit de la Victoria Constanța, lei 3500.

3. — Se suspendă gruparea Macabi București, până la plata sumei de 2500 lei, reprezentând baremul arbitralului N. Oprîșenescu din Brăila, conducătorului jocului Macabi - Victoria, disputat la București, în ziua de 10 Oct. 1937.

Președinte, N. Popa

# Comisia de Transferări

**Ședința din 20 Ianuarie 1938**

Prezidează d. Marcel Konstant.  
Membri prezenți d-nii I. Burduoiu și R. Ghîțescu.

1. Se citește și se aprobă procesul verbal al ședinței precedente.

2. Comisiunea respinge ca netaxată și nefundată cererea de revizuire introdusă de gruparea Banatul din Timișoara contra deciziei din 16 Septembrie 1937 privitor la acordarea deslegării din oficiu a jucătorului Lupa Iosif, — militar în termen, — pentru gruparea Marina din Constanța, constatându-se că gruparea Banatul nu a produs stări, fapte, dovezi noi sau acte cari să nu fi fost luate în considerație de către comisiune, conform art. 274 din regulamentul de administrație, în ședința din 16 Septembrie 1937.

Jucătorul în cauză fiind transferat cu respectarea dispozițiilor regulamentare, adresa nr. 225/937, a grupării Marina din Constanța se va restitui grupării Banatul spre a se servi de dânsa în cazul când jucătorul nu va fi cedat după terminarea stagiului militar, conform celor arătate în adresa de mai sus.

3. Gruparea S. G. S. din Sibiu este invitată a înainta secretariatului federației, — în termen de 10 zile, — relații asupra nerespectării convenției încheiate cu gruparea A. C. F. R. din Brașov, privitor la deslegarea jucătorului Torok Ștefan.

4. Urmare deciziilor acestei comisiuni din 9 Octombrie 1937, publicate în Rombol nr. 10/937, se obligă gruparea Macabi București să achite grupării Kadima din Timișoara suma de lei 3.000 ratele datorate pe lunile Septembrie și Octombrie 1937 și care trebuiau achitate până la data de 1 Noembrie 1937.

5. Gruparea Prahova din Ploiești este invitată a înainta secretariatului federației în termen de 10 zile de la publicare, relații asupra nerespectării convenției încheiate cu gruparea I. A. R. din Brașov, cu privire la deslegarea jucătorilor Parkas și Cricitoiu.

6. În baza scrisorii din 11 Decembrie 1937, a jucătorului Lăpușeanu Ion prin care comunică că renunță la contractul încheiat cu gruparea Gloria C. F. R. din Galați (contractul înregistrat la F. R. F. A. sub nr. 143/937), precum și a adresei nr. 475/937 a grupării Gloria C. F. R. prin care arată că consimte la această renunțare.

Comisiunea anulează contractul încheiat între susnumitul jucător și gruparea Gloria C. F. R. din Galați pe data de 16 Decembrie 1937.

7. Se anulează legitimarea cu nr. 35737 a jucătorului Munteanu Ion legitimat prin fraudă regulamentul ca jucător nou pentru gruparea Caraimanul din Buznești ră-

mânând valabilă legitimarea cu nr. 14638 a aceluiaș jucător pentru gruparea Isvorul din Satulung.

8. Se anulează legitimarea cu nr. 42389 a jucătorului Pavel Nicolae legitimat prin fraudă regulamentul ca jucător nou pentru gruparea Unirea Tricolor din Botoșani rămânând valabilă legitimarea cu nr. 41231 a aceluiaș jucător pentru gruparea Venus din Botoșani.

9. Se anulează legitimarea cu nr. 42157 a jucătorului Pipirigeanu Mihai legitimat prin fraudă regulamentul ca jucător nou pentru gruparea Ioan Dărlău din București, rămânând valabilă legitimarea cu nr. 12803 a aceluiaș jucător pentru gruparea Macabi București.

10. Se anulează legitimarea cu nr. 38070 a jucătorului Radu Dumitru legitimat prin fraudă regulamentul ca jucător nou pentru gruparea B. T. M. T. din București rămânând valabilă legitimarea cu nr. 42008 a aceluiaș jucător și pentru aceiași grupare unde a fost transferat pe cale amicală de la gruparea F. C. Rapid București la data de 9 Octombrie 1937.

11. Se anulează legitimarea cu nr. 21973 a jucătorului Burleanu Cornel legitimat prin fraudă regulamentul ca jucător nou pentru gruparea Clubul Sportiv Bocșa din Bocșa Montană, rămânând valabilă legitimarea cu nr. 17619 a aceluiaș jucător pentru gruparea Banatul din Timișoara.

12. Gruparea Chinezul Ilsa din Timișoara și Clubul Athletic Arad vor înainta secretariatului federației în timp de zece zile de la publicare relații asupra actelor de deslegare eliberate de Clubul Athletic jucătorului Ambrozic Mezei la data de 1 Noembrie 1937, întrucât Clubul Athletic din Arad comunică federației că nu a eliberat jucătorul în cauză nici un fel de deslegare.

13. Se anulează legitimarea cu nr. 41802 a jucătorului Cireș Ion legitimat prin fraudă regulamentul ca jucător nou pentru gruparea Generala din București rămânând valabilă legitimarea cu nr. 28228 a aceluiaș jucător pentru gruparea Moldova din Buhuși.

14. Constatându-se că jucătorul Boris Gheorghe a depus la casieria federației suma de lei 3140 în contul grupării Vasile Lupu din Sibiu, satisfăcând prin aceasta obligațiile impuse de această comisiune în ședința din 5 August 1937, se transferă cu dreptul de joc pe data de 1 Februarie 1938, pentru gruparea Vifor Dristor Sibiu.

Președinte

MARCEL KONSTANT

# Districtul Satu Mare

## AVIZ

Districtul Satu Mare a decis suspendarea până la achitarea sumelor de mai jos, a grupărilor următoare:

Victoria Carei	lei	4.100
Stăruința Carei	lei	800
Soc. Sportivă Satu Mare	lei	109
Stăruința Satu Mare	lei	108
C. F. R. Satu Mare	lei	903
Barcochba Satu Mare	lei	309
Osana Negrești	lei	976
Phoenix Baia Mare	lei	208
Soc. Sportivă Seini	lei	208
Maramureșul Sighet	lei	2.990

# Comisia districtuală de Arbitri Iași

## CONVOCARE

În conformitate cu prevederile art. 29 din regulamentul arbitrilor, d-nii arbitri aparținând districtului Iași sunt convocați în adunare generală extraordinară în ziua de 29 Ianuarie 1938 (Sâmbătă) orele 19, în localul districtului Iași strada Arcu nr. 5, având a delibera și decide asupra următoarei ordine de zi:

1. Apelul arbitrilor.  
2. Citirea și aprobarea procesului verbal al ședinței adunării generale ordinare precedente.

3. Raportul de activitate al comisiunii pe intervalul dela 18 Noembrie 1937 și până în prezent.

4. Diverse chestiuni și propuneri în legătură cu bunul mers al asociației.

5. Alegerea a doi membri și doi membri supleanți în comisiune.

Conform regulamentului, reprezentarea prin procură este interzisă.

Au dreptul de vot, toți domnii arbitri ce aparțin acestui district și care la data adunării nu au de executat vre-o pedeapsă.

În cazul când la data și ora indicată mai sus nu se va întruni numărul de arbitri cerut de regulament pentru ca să se poată delibera în mod valabil, adunarea se amână de drept pentru data de 5 Februarie 1938, când se va putea constitui cu orice număr de arbitri având aceeași ordine de zi, la aceeași oră și în același local.

Președinte, A. Irimescu.  
Secretar: I. Ionescu.

## AVIZ

Pentru exercitarea termenului de opoziție, (20 zile de la publicare) se aduce la cunoștința generală că următoarele grupări urmează a fi radiate din controalele federației pentru existență fictivă și neplata cotizației timp de 2 ani:

### LIGA DE SUD

Venus Câmpulung Muscel.  
Creditul Minier Moreni.  
Hareket Bazargic.  
Voevodul Mihai Spasova.  
Lucașfărul din Paragic.  
Macabi Buzău.  
Erivan Silistra.  
C. F. R. Fetești.  
Generala Constanța.  
Unirea Constanța.  
Columbia Câmpina.  
Venus Balaci.

### LIGA DE VEST

Lyra Arad.  
Victoria Arad Bujac.  
Clubul Sportiv Marginea Făget.  
Armonia Sânmihail German.  
Korber Periam.  
Uniunea Sportivă Bulgăruș.  
Reuniunea Sp. Teremia Mare Clubul Sportiv Vinga.  
Tricolor Craiova.  
Fulgerul C.F.R. Craiova.  
Aurora Steierdorf Anina.

### LIGA DE NORD

Rapid Cluj.  
Vulturul Ludus.  
Victoria Ludus.

### LIGA DE EST</

### Comisia Centrală a Arbitrilor

Sedința din 10 Ianuarie 1938.

Prezidează d. Denis Xifando. Membri prezenți d-nii : Ștefan Lucescu, Maior Limburg, L. Popa și I. Ceaușeanu.

1. — Se citește și se aprobă procesul verbal al ședinței din 14 Decembrie 1937.

2. — Comisiunea Centrală a Arbitrilor transmise cu ocazia Anului Nou 1938. urări de sănătate tuturor arbitrilor.

Totodată exprimă mulțumirile ei pentru activitatea depusă de comisiunile de arbitri în interesul dezvoltării sportului de anul trecut.

3. — În urma verificării evidenței lucrărilor în restanță, constatându-se că unele comisiuni n-au răspuns la adresele ce li s'a trimis, cu privire la rezolvarea anumitor chestiuni, rugăm Comisiunile specificate mai jos ca în termen de 10 zile dela apariția prezentului Rombol să trimită răspunsurile necesare, contrariu vom fi nevoiți a lua sancțiunile prevăzute de regulament.

4. — C. A. Liga de Centru. Adresa Nr. 326 din 14 Iulie 1937 Privind rezolvarea reclamației arbitrilor C. Dordea făcută contra arbitrilor I. Bărsan din Sibiu. Adresa 352 din 31 August 1937 privind avizul pentru radierea arbitrilor Wolschanschi Ed. Peter Frantz și Rimner Adalbert din Sibiu.

Adresa Nr. 442 din 25 Septembrie 1937, privind avizul pentru radierea arbitrilor Albu Dumitru din Sibiu care nu activează.

Care este rezultatul examenului medical al arbitrilor din Sibiu, examen cerut cu adresa Nr. 225 din 18.XI. 1937 a Ligii. Comisiunea medicală a fost numită în persoana d-lor : Dr. Mitter, Coșoveanu, Stoichiță, Ianasu și Stanciu Virgil.

5. — C. A. Liga de Est. Adresa Nr. 542 din 14 Octombrie 1937 privind anchetarea și judecarea arbitrilor Cobilanschi C. din Cernăuți, în urma reclamației arbitrilor Oprîșenescu din Brăila.

6. — C. A. Liga de Sud. Care este rezultatul cursului de arbitri aprobat în orașul Sulina în urma cererii C. A. Brăila și avizului dat cu adresa No. 20 din 19 Ianuarie 1935 a Ligii de Sud.

7. — C. A. Liga de Vest. Adresa Nr. 331 din 14 Iulie 1937 prin care s'a cerut să se înainteze o copie după sentința judecătorească de condamnare a arbitrilor Skuts Adalbert (matr. 829) din T. Severin

Adresa Nr. 343 din 12 Noiembrie 1936, privind rezultatul cursului de arbitri aprobat în orașul Brad.

8. — C. A. Cluj. Adresa Nr. 180 din 30 Martie 1937 privind motivele pentru cari arbitrul Peșcan I. (matr. 206) a cerut să fie trecut în cadrul seniorilor, urmând să înainteze acte doveditoare în sprijinul cererii (certificat medical etc.).

9. — C. A. Satu Mare. Adresa Nr. 254 din 4 Iunie 1937 privind luarea unei declarații arbitrilor Silaghi Victor, care la un joc condus în 23 Mai 1937 la Carei de arbitru Olteanu din Oradea, fiind arbitru de linie, s'a dată la acte cari compromit buna credință și camaraderia cerută unui arbitru.

Adresa Nr. 353 din 31 August 1937 privind înaintarea unor decizii de suspendare pe 2 luni și tabloul de activitatea arbitrilor Vadasz, Raduch, Lazăr, Velcu, Bethlem, Gavaller Alex. Rosenberg și Farkas W., propuși la radiere.

Adresa 4380 din 7 Decembrie 1937 privind reclamația arbitrilor Suta I. cu privire la ținerea examenului de avansare.

Secretar general : I. Ceaușeanu.

Sedința din 17 Ianuarie 1937.

Prezidează d. Denis Xifando. Membri prezenți d-nii : Maior Limburg, Popa Laurențiu și I. Ceaușeanu.

1. — Se citește și se aprobă procesul verbal al ședinței din 10 Ianuarie 1938.

2. — Regulamentul de joc. Se decide reeditarea regulamentului de joc, completat cu toate modificările survenite ulterior și publicarea acestui regulament în primul buletin oficial ce va apare.

3. — Pedepse. În baza corectărilor făcute, se pedepsește cu avertisment arbitrul N. Ciugureanu, din Chișinău, pentru slabă comportare la jocul Macabi-Sporting din 7 Noiembrie 1937 unde a fost delegat ca arbitru de linie.

Se dă un avertisment arbitrilor Sebeșan St., din districtul Pietroșani, pentru slabă comportare la jocul Universitatea-Vulturii din din 31 Octombrie 1937.

4. — Examenul. Se aprobă rezultatul examenului

de avansare ținut în 11 — 12 Decembrie 1937 în districtul Satu-Mare și se confirmă ca arbitri de Ligă d-nii : Tăutu Traian și Mihăilescu Ioan.

Idem rezultatul examenului ținut la Chișinău în 13—14 Noiembrie 1937 și se confirmă ca arbitri districtuali d-nii : Călin N., Cervinschi M., Ciobanu V., Ciugureanu N., Ivantez D., Lăpușner M. și Nica V.

Se va interveni la Comitetul Federal pentru confirmarea ca arbitri practicanți a candidaților Ciobanu A., Murea N. și Nicolaide E. reușiți la acel examen.

5. — C. A. Liga de Est. Adresa Nr. 561 din 20 Decembrie 1937. Se va cere d-lui St. Fianu să ia contact cu Comitetul Ligii pentru organizarea cursului de arbitri dela Botoșani.

6. — C. A. Liga de Centru. Este rugată să intervină la C. A. Brașov pentru a trimite de urgență procesele verbale privind examenul dela Sf. Gheorghe.

7. — C. A. Liga de Vest. Adresele Nr. 409, 410, 413, 415 și 416 din 1937. Se ia act.

8. — C. A. Brașov. Este rugată să ne înainteze de urgență procesele verbale privind examenul ținut la Sf. Gheorghe.

9. — Diverse. Pentru rezolvarea reclamației înregistrată la No. 29'938, a grupării Stăruința din Oradea, se vor cere relații d-lui arbitru A. Ritter. Secretar general: I. Ceaușeanu.

### Secretariatul General

#### Transferări de jucători

În conformitate cu dispozițiunile art. 8 modificat din regulamentul de legitimare, se transferă cu drept de joc imediat următorii jucători:

Pe data de 20 Ianuarie 1938 Ianculescu Constantin din gruparea Minerul Lupeni în gruparea Avântul Buzău.

Wagner Ladislau din gruparea Transilvania Arad în Societatea de Gimnastică Arad.

Complectându-se dosarele de transferare ale jucătorilor menționați mai jos, se transferă cu drept de joc pe data de 1 Februarie 1938:

Luca P. Grigore din gruparea C. F. R. Simeria în gruparea Gloria C. F. R. din Galați. Boris Gheorghe din gruparea Vasile Lupu Siliștra în gruparea Vitor Dristor Siliștra.

Secretar general : O. LUCHIDE

#### Grupări Suspendate

Pe data de 30 Aprilie 1937 (Rombol 304) următoarele grupări au fost suspendate de comisia de control financiar, pentru neplata cotizațiilor pe anul 1937 și mai vechi:

#### LIGA DE SUD

Districutul București	Lei
Politiștilor Buc.	1800
Sp. Studențesc	4000
Olimpia	500
A.G.E.R.	500
S.T.B.	500
Colțea	500
Mociornița	500

Districutul Buzău	Lei
Macabi	900
Macabi Focșani	1200
Cohorta R.-Sărat	1200
Gloria Focșani	400

Districutul Ploiești	Lei
Prahova	1000
Sportul munc. Ploiești	1900
Colțea	1300
Zimmer	100
Columbia Câmpina	500
Creditul Minier Moreni	500

Districutul Constanța	Lei
Unirea Constanța	1300
Triumph Constanța	1900
Axiopolis C.-Vodă	500
Generala Constanța	700
Șoimii Cerna Vodă	500

Districutul Siliștra	Lei
Vifor Dristor Siliștra	500
Savas Siliștra	1300
Eriivan Siliștra	1000
CFR Fetcești	700

Districutul Bazargic	Lei
Hareket Bazargic	1300
Turan Bazargic	1500
Sark Idman Bazargic	2375
EFA Bazargic	500
Macabi Bazargic	1900
Înainte Vasileva	1200

Tăranul Conac	1200
Voevodul Mihai Spasova	900
Lucafăarul Paragic	900
Vulcan Uzlar	1200
Vifor Bazargic	500

Districutul Galați	Lei
Regimentul 3 Pionieri	1800
Colțea	500
Gloria C. F. R.	1000
Metalosport	500

Districutul Brăila	Lei
D.U.I.G. Brăila	4000
Macabi	500
Higeea Sulina	500
Elpis Sulina	500
Veletbit	2800

Districutul Pitești	Lei
Sporting Club Pitești	500
Venus Câmpu Lung	500
As. Sp. Țesătoria Argeș	500

Districutul Târgoviște	Lei
Venus Târgoviște	500

Districutul T. Măgurele	Lei
Venus Balaci	900

Districutul Giurgiu	Lei
Triumph	500
Dragaje	500
Danubia	1300
Șoimii Ghimpați	500

#### LIGA DE CENTRU

Districutul Brașov	Lei
A.C.F.R. Brașov	4000
Astra Sportivă Brașov	500
Victoria Brașov	1800
Olympia Brașov	1800

Districutul Tg. Mureș	Lei
Monopol Tg. Mureș	500
Soc. Gimnastică Reghin	1800
Club. Sp. Deda	300

Districutul Tg. Secușe	Lei
ASCAM Sf. Gheorghe	2800
Colping Gheorgheni	1875
Nemere Ghelnița	1300
Sirius Catalina	900

Districutul Alba Iulia	Lei
Abrudul Abrud	500

Districutul Sibiu	Lei
Vâlcea R. Vâlcea	500

Districutul Sighișoara	Lei
Geamul Mediaș	500
Soc. de Gimnastică Mediaș	500
C. S. Muncitoresc Mediaș	500
Cl. Athletic I. G. Duca	500

#### LIGA DE NORD

Districutul Oradea	Lei
Înțelegerea Orodea	400
Clubul Sportiv Tileagd	1300
C. F. R. Oradea	1000
Stăruința Salonta	500

Districutul Cluj	Lei
U.E.C. Cluj	500
Rapid Cluj	1800
Gelu Cluj	500

Districutul Aiud	Lei
Congri Gherla	500
Solvay Ocna Mureș	500
A. S. Salinelor Uioara	500

Districutul Satu Mare	Lei
Colping Satu Mare	500
Stăruința Carei	800
Unirea Zalău	1800
Olimpia C.F.R. Satu Mare	4000
C. F. R. Satu Mare	500
Osana Negrești	500

Districutul Baia Mare	Lei
Reuniunea Sportivă Sighet	2000
Stăruința Sighet	1200
Phoenix Baia Mare	4000
Tricolor Baia Mare	1000
Aurum Baia Mare	500

LIGA DE VEST	Lei
Districutul Timișoara	Lei
Dacia Timișoara	500
Armonia Sănmihaiul german	1200
Clubul Sportiv Vinga	800

Phoenix Buziaș	1775
C.S. Meseriași Buziași	1775
Clubul sportiv Fratelia	500
Cultura I. G. Duca	700

Districutul Jimbolia	Lei
Soc. Sportivă Bulgăruș	900
Cl. Sp. Teremia Mare	900
Soc. Sportivă Grabăț	500
C. S. Korber Perian	1100

Districutul Arad	Lei
U. S. A. Arad	500
Lyra Arad	500
Frontiera Curtici	1425
Patria Arad-Grădiștea	900
Infrațirea Lipova	1300
Munca Ineu	900
Stăruința Satu Nou	900
Slavia	100

Districutul Oltenia	Lei
Victoria Craiova	500
Sp. Muncitoresc	500
Vulturii Craiova	1900
Asoc. Creștină a tin. Slatina	1300
Dunărea Craiova	700

Districutul Reșița	Lei
S.S. Muncitorească Anina	1725
Aurora Anina	900
Juventus Deta	1725

Districutul Drubeța	Lei
Dunărea Orșova	2800
Sborul T. Severin	500

Districutul Valea Jiului	Lei
Jiul Petroșani	4000
Metalosport Calan	500
Clubul Sportiv Lonea	500

Districutul Lugoj	Lei
Semenicul Caransebeș	4150
CFR Caransebeș	2800
C. S. Mărginea Făget	2800
Metalosport Ferdinand	500

#### LIGA DE EST

Districutul Bacău	Lei
Unirea Roman	500
Clubul Athletic Roman	500
Macabi Buhuși	500
Zimbru CFR Adjud	1200
Ceahlăul P. N.	500
C. F. R. Bacău	500
Stadiul Băcăoan	500
Textila Buhuși	500
Moldova Buhuși	100

Districutul Basarabia de Nord	Lei
Macabi Bălți	500
Macabi Noua Suliță	500
Sp. Muncitoresc Noua Suliță	900
Sp. Muncitoresc Lipcani	900

Districutul Cernăuți	Lei
Dragoș Vodă Cernăuți	4000
Muncitorul Cernăuți	500
C. F. R. Cernăuți	500
Biruința Cernăuți	500

Districutul Chișinău	Lei
Mihai Viteazul	500
Hakoah Chișinău	500
Sp. Studențesc Chișinău	500
Ștefan cel Mare	900
Venus Orhei	500
Macabi Tighina	500

Districutul Dorohoi	Lei
Macabi Dorohoi	200
Dragoș Vodă Botoșani	400
Venus Botoșani	500

Districutul Iași	Lei
Țesătura Iași	500
Ateneul Popular	500
Macabi Hakoah	500
Unirea C.F.R. Pașcani	500

Districutul Bădăuți	Lei
Hatmanul L. A.	1000
Iahn	500
Borochoy	100

Districutul Sadagura	Lei
Wisla	500
Temos Leutești	500

Districutul Storojineț	Lei
Juventus Storojineț	500
Muncitorul Storojineț	1300
Hasmonca Macabi Storojineț	900
Macabi Vijnța	900

Districutul Suceava	Lei
Borochoy Suceava	600

#### DE COMISIA DE LITIGII

„Sporting dir. Roșiori dela C. de 12 Aprilie 1937 pentru neplata sumei de 1100 lei, grupării F. gerul CFR din Craiova (D. 103).

„Clubul Sportiv Salonta“ Salonta, dela data de 12 Aprilie 1937, pentru neplata sumei de 1000 lei grupării Olimpia P. din Arad (D. 107).

„Clubul Muncitoresc Cluj“ dela data de 15 Aprilie 1937 pentru neplata sumei de 1000 lei, grupării Uniunea Athletică Muncitorească din Tg. Mureș (Dosar 118).

#### DE LIGA DE SUD

Tennis Club Târgoviște (Rombol 263) până la plata sumei de lei 500 ce datorează grupării F. R. Radu Negru Pitești.

Avântul Muncitoresc Târgoviște (Rombol No. 269) până la plata sumei de lei 1960, ce datorează grupării CFR., Radu Negru Pitești.

Venus Târgoviște (Rombol nr. 18 din 17 Decembrie 1937) până la plata sumei de lei 725 ce datorează grupării Venus Câmpulung Muscel.

Venus Câmpulung Muscel (Rombol 263) până la plata sumei de lei 960, ce datorează grupării C. F. R., Radu Negru Pitești.

Sportul muncitoresc din Pitești (Rombol nr. 18 din 17 Decembrie 1937) până la plata sumei de lei 1460 ce datorează grupării Venus din Târgoviște.

Marina din Constanța (Rombol nr. 18 din 17 Decembrie 1937) până la plata sumei de lei 1050 ce datorează grupării Vifor Dristor din Siliștra.

Pentru datorii față de ligă:

Avântul Buzău	1000
Triumph Giurgiu	1500
Sporting Club Pitești	1000
Gloria Venera CFR. Bazargic	1500
Vifor Dristor Siliștra	1000
Marina Constanța	1500

#### DE COMISIUNEA CUPEI ROMANIEI

Pentru situații materiale Cetatea Sucevii dela jocul cu gruparea Ceahlăul din 3 Octombrie a. c.

Turda București dela jocul cu gruparea Adesgo din 10 Octombrie a. c.

Victoria Carei dela jocul din 24 Octombrie a. c. cu gruparea Stăruința și dela jocul cu Vulturii Textila din 14 Noiembrie 1937.

Suspendarea se ridică în mod automat, în momentul primirii sau trimiterii situației materiale secretariatului federației.

Pentru taxe federale

Ceramica Bistrița	lei 1.104
Barchohba Satu Mare	„ 301
Progresul Timișoara	„ 1.001
Electrica Timișoara	„ 1.240
Astra Sportivă Brașov	„ 88
Aquila CFR Sighișoara	„ 785
Explozivi Făgăraș	„ 272
Geamul Mediaș	„ 241
U. E. C. Cluj	„ 70
Arieșul Turda	„ 1.106
Astra Maramureș Sighet	„ 326
Clubul Sportiv Blaj	„ 674
Clubul Sportiv Salonta	„ 938
Generala Car	